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Επίσκεψη της Πρέσβεως της Ιρλανδίας στον 
Μητροπολίτη Γρεβενών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ 
υποδέχθηκε σήμερα, 20 Μαρτίου 2026, στην έδρα της 
Ιεράς Μητροπόλεως την Πρέσβη της Ιρλανδίας στην Ελλάδα, κα 
Ciara O’Floinn, στο πλαίσιο της επίσκεψής της στην πόλη των 
Γρεβενών για τις εκδηλώσεις του φεστιβάλ προς τιμήν του 
Αγίου Πατρικίου.

Το εν λόγω φεστιβάλ, το οποίο διοργανώνεται επί δέκα συναπτά έτη στην πόλη, 
έχει συμβάλει ουσιαστικά στη δημιουργία ενός ζωντανού δεσμού μεταξύ του τόπου 
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μας και της Ιρλανδίας, προάγοντας την ανταλλαγή πολιτιστικών στοιχείων, ηθών 
και εθίμων.

Κατά τον εγκάρδιο και θερμό λόγο του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γρεβενών 
κ. Δαβίδ καλωσόρισε την Πρέσβη σε έναν τόπο ευλογημένο από τον Θεό, με 
ανθρώπους φιλόξενους και καρδιές γεμάτες αγάπη. Στη συνέχεια, την προέτρεψε 
να γνωρίσει από κοντά τις ιδιαίτερες φυσικές και πολιτιστικές ομορφιές της 
περιοχής, επισημαίνοντας τρεις σημαντικές διακρίσεις του τόπου.

Αναφέρθηκε αρχικώς στο Μουσείο Παλαιοντολογίας Μηλιάς, όπου εκτίθεται ο 
προϊστορικός προβοσκιδωτός Mammut borsoni, που έζησε στην περιοχή πριν από 
τρία εκατομμύρια χρόνια, με τους εντυπωσιακούς χαυλιόδοντες μήκους 5,02 
μέτρων, οι οποίοι αποτελούν μοναδικό εύρημα παγκοσμίως.

Εν συνεχεία, έκανε μνεία στη Σαμαρίνα, το υψηλότερο χωριό των Βαλκανίων, 
καθώς και στο Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας, το οποίο ξεχωρίζει πανελληνίως 
για την εξαιρετική ποιότητα του χιονιού του.



Η κα O’Floinn, από την πλευρά της, ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο για την 
εγκάρδια φιλοξενία, επισημαίνοντας ότι η ζεστασιά των ανθρώπων της περιοχής, 
γνωστή ακόμη και στην Ιρλανδία, την ενθαρρύνει να επισκεφθεί εκ νέου τον τόπο 
μας, αυτή τη φορά μαζί με την οικογένειά της.

Κατά τη συνάντηση, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στην Πρέσβη αναμνηστικά 
δώρα, μεταξύ των οποίων ένα καλάθι με τοπικά προϊόντα μανιταριών, καθώς και 
μία εικόνα της Παναγίας, η οποία θα κοσμεί το γραφείο της στην Πρεσβεία. Από 
την πλευρά της, η Πρέσβης προσέφερε στον Σεβασμιώτατο εικόνα του Αγίου 
Πατρικίου, επισφραγίζοντας με τον τρόπο αυτό τους δεσμούς φιλίας, αγάπης και 
ειρήνης μεταξύ των δύο λαών.










